

## Рецензия

На реферативную работу Протасюк Екатерины Николаевны

на тему «Болезнь Вильсона-Коновалова»

Болезнь Вильсона — Коновалова, или гепатоцеребральная дистрофия, — наследственное аутосомно-рецессивное заболевание, для которого характерно избыточное накопление в организме меди с соответствующими токсическими эффектами. Болезнь сопровождается сочетанным поражением внутренних органов и структур головного мозга.

Болезнь Вильсона — Коновалова — относительно редкое хроническое заболевание, с одинаковой частотой встречающееся во всех странах мира. В среднем частота гомозиготного носительства гена *ATP7B* составляет 1 случай на 200 тыс. населения. Распространенность гетерозиготного носительства при этом на несколько порядков выше и составляет 1 случай на 200 жителей. Общеизвестным является то, что заболевание встречается значительно чаще, чем его диагностируют

В реферате приведены сведения о клинических проявлениях, прогнозах, лечении.

Реферат информативен, актуален, написан грамотным языком, соответствует требованиям.

Ассистент кафедры нервных

болезней с курсом ПО

Субочева С.А

*Суб*